



## “Зима в Карелии”, З новогодних дня

**Продолжительность:** 3 дня

**Место начала / Завершения тура:** Петрозаводск / Петрозаводск

**Места показа:** Республика Карелия, Петрозаводск, посёлок Чална, Горный Парк Рускеала, Гора Сампо, Марциальные Воды, Государственный природный заповедник Кивач, Палеовулкан Гирвас

**Допустимый возраст:** 0+

Цена за человека от 43 200 RUB

### **В стоимость тура включено**

- Транспортное обслуживание на автобусе
- Все входные билеты по программе,
- Работа лицензированного экскурсовода
- Проживание в гостинице
- Питание по программе (завтраки)

### **В стоимость тура не включено**

- Авиа или ж/д билеты
- Питание, не включенное в программу: обеды, ужины

### Описание тура

Добро пожаловать в Карелию - суровый и невероятно красивый край, который зимой превращается в настоящую сказку!

Мы пройдемся по уютным улочкам Петрозаводска и ощутим его северный шарм, попадем на Вотчину карельского Деда Мороза - Талвиукко, где даже взрослые на время превращаются в детей. Нас ждут встречи с задорными ездовыми собаками и грациозными оленями, головокружительные виды и тысячи огней мраморного каньона Рускеала, застывшие в ледяном плена водопады Ахинкоски и бурные воды Кивача. А еще - древние вулканы, горы, исполняющие желания, и источник силы на первом российском курорте.

Это не просто тур - это погружение в зимнюю магию, которую вы обязательно увезете с собой!

### Программа тура

**День 1. Зимний Петрозаводск и этно-парк Талвиукко: хаски и олени**

08:00 - встреча группы на ж/д вокзале Петрозаводска; 08:10 - завтрак; 08:30 – автобусно-пешеходная экскурсия по Петрозаводску; 11:00 - экскурсия к хаски и оленям; 15:00 - заселение в гостиницу, свободное время. Мы встретим вас на ж/д вокзале Петрозаводска. Выбирайте утренние поезда с прибытием с 06:50 до 08:00.

\*Рекомендуем взять с собой только необходимые вещи. Основной багаж будет доставлен в гостиницу и отправлен в камеру хранения до вашего заселения. После завтрака в формате шведского стола мы отправимся на автобусно-пешеходную экскурсию по зимней столице Карелии. Мы совершим настояще погружение в историю и промышленное прошлое Петрозаводска. Посмотрим объекты разных эпох – от петровской до современности, пройдемся по старым улочкам, посетим соборы, увидим памятник комару, сооруженный из трактора, погуляем по паркам и скверам провинциального городка. Пройдемся по заснеженной набережной Онежского озера. Здесь вы увидите множество скульптур, памятников и арт-объектов. После экскурсии нас ждет небольшой переезд за город (в пути – 30 мин), где мы познакомимся с хаски и северными оленями - дружелюбными обитателями Вотчины карельского Деда Мороза – Талвиукко. Сначала прогуляемся по ферме, где живут северные олени и их оленята, покормим их с рук ягелем. Затем в сопровождении инструктора пообщаемся с аляскинскими и сибирскими хаски и маламутами в питомнике спортивных ездовых собак. Пройдемся по атмосферной деревне древних жителей – саам. Сможем даже зайти к ним в гости в самый настоящий чум. В Резиденции Талвиукко пообщаемся с Дедом Морозом и заглянем в рабочий кабинет, где он разбирает почту и придумывает новогодние чудеса. Пройдемся по интерактивному пространству, которое расскажет нам о временах года и их приметах в Карелии. После экскурсии у вас будет возможность пересесть в упряжки и прокатиться с небольшой круг по красивому заснеженному лесу (500 метров). Услуга катания на упряжках оплачивается отдельно, по желанию. В кафе комплекса можно выпить горячего чая на целебных травах и попробовать национальную выпечку. По возвращении в Петрозаводск – размещение в гостинице и отдых.

## **День 2. Ледовая сказка: мраморный каньон Рускеала**

Завтрак в гостинице. 9:00 - отправление на Рускеала (в пути технические остановки, Крест Скорби, Тохминские водопады); 14:00-17:30 - экскурсия и свободное время на Рускеала; 21:00 - прибытие в Петрозаводск.

С добрым утром! Как спалось? Надеемся, хорошо. Самое время позавтракать и набраться новых сил. Нас ждет путешествие в сказку. Впереди – Северное Приладожье.

8.00 Завтрак в ресторанах гостиниц.

9.00 Отправление к мраморному каньону Рускеала. Расстояние от Петрозаводска до Рускеала — 260 км, время в пути 3,5-4 часа. В дороге гид-экскурсовод расскажет об истории нашей республики, Вы будете проезжать мимо старинных карельских деревень и огромного количества красивых озер.

Перед горным парком Рускеала мы сделаем остановку у рускеальских водопадов: историческое место, где снимался фильм «А зори здесь тихие...». По-желанию, за дополнительную плату, можно посетить «эко-тропу»: пройтись по навесным деревянным мостикам прямо над водопадами и почувствовать всю силу и красоту этого места.

Примерно в 14:00 мы приываем на территорию горного парка Рускеала, где нас ждет пешеходная экскурсия по мраморному каньону (1 час). Эко-тропа вокруг Рускеала протяженностью 1,5 километра имеет множество панорамных площадок, с которых открываются виды на это уникальное место.

Кроме того, Вы сможете немного отойти от основной тропы и пройти в глубину сквозной пещеры (штолни) и увидеть геологию каньона. Также рядом с основным каньоном есть залежи Итальянского мрамора, которые можно посетить в самостоятельном порядке.

После обзорной экскурсии вокруг каньона, мы предоставляем свободное время (2,5 часа). Из дополнительных услуг в горном парке зимой: Троллей (зип-лайн) над каньоном, экскурсия "Подземная Рускеала", конный экипаж. Также можно сходить на ЖД станцию (10 минут от касс горного парка) и посетить ретропоезд, зайти в вагон ресторана и пофотографироваться в интерьерах поезда 19 века.

Все дополнительные услуги приобретаются на месте, в кассах горного парка: в порядке очереди и при наличии свободных мест. Возможности предварительного бронирования, администрация парка, к сожалению, не предоставляет.

Кроме того, на территории рускеальского парка есть возможность питания в кафе и покупки сувениров в магазинчиках.

Зимой в вечернее время в парке включается художественная подсветка, превращая каньон в красивейший арт-объект. Полюбоваться световым шоу в наших турах можно в период с 1 ноября по 30 января.

Прибытие в Петрозаводск в 21-00.

Наберитесь сил, нас ждет насыщенный день!

### **День 3. Легенды Севера - водопад Кивач, гора Сампо, Марциальные воды и древний вулкан Гирвас.**

Завтрак в гостинице; Освобождение номеров. Вещи можно взять в багажный отсек автобуса или оставить в камере хранения гостиницы. 09:30 - отправление на экскурсию; 17:30 - возвращение в Петрозаводск.

С добрым утром! Сегодня финальный аккорд нашего знакомства с зимней Карелией!

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Карельская природа создала удивительные памятники – скалы, водопады, вулканы, источники. Самые главные из них, расположенные в Карелии, мы предлагаем посетить в однодневной экскурсии «Золотое кольцо Карелии».

Начинается экскурсия с горы «Сампо». Именно здесь снимали легендарный советский фильм-сказку «Сампо», созданный по мотивам карело-финского эпоса «Калевала». Карельские скалы уникальны – они удивительно гармоничны и красивы. И вид с них потрясающий. С горы Сампо открывается прекрасный панорамный вид на окрестности.

Но мы уже едем в «Марциальные воды» — самый первый российский курорт. Царь Петр, основавший его, четырежды посещал эти края и всем советовал для здоровья пить найденную в местных источниках воду, насыщенную железом. Кстати, только здесь сохранилась церковь XVIII века, построенная по эскизам самого Петра. Вы сможете увидеть все своими глазами, попить целебной воды и набрать ее с собой.

Наш путь лежит к остаткам древнего вулкана, а точнее к местечку Гирвас. Это пересохший водопад. Таким он стал после того, как воды Суны были отведены для нужд Палеозерской ГЭС. Места вокруг Гирваса очень живописны: красноватые скалы из гранита обрамлены тихими заводями. Обратите внимание! В зимний период древний вулкан Гирвас заснежен, наш гид расскажет про это уникальное место, по тропинкам можно будет прогуляться до панорамы жерла древнего вулкана.

Жемчужина Севера – природный шедевр: водопад «Кивач» Это самый известный водопад Карелии, воспетый еще первым губернатором нашего края, русским поэтом Гаврилой Державиным: «Алмазна сыплется гора...». Действительно, падающая вода, ее мощь – завораживают. Увидеть такое должен каждый.

17:30 Прибытие на ЖД вокзал Петрозаводска. ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!! ДОЛГО БУДЕТ КАРЕЛИЯ СНИТЬСЯ!

### **Дополнительно**

Стандартные номера с удобствами - гостиницы в центре Петрозаводска с завтраками.

Для размещения туристов мы предоставляем комфортабельные номера в гостиницах повышенной

комфортности и уровня сервиса, расположенных в центре города и находящихся в пешей доступности от набережной города Петрозаводска, ресторанов и развлекательных центров, сувенирных и продуктовых магазинов.

Мы размещаем своих гостей в следующих гостиницах: Северная, Прионежская, Онежский замок, Саквояж, Cosmos, 13 стульев, Питер ИНН, Петра, СПА-отель Карелия. Это одни из лучших гостиниц в Петрозаводске, стабильно предоставляющие высокий уровень сервиса и качественное размещение.

Вы получаете завтраки при отеле в стоимости тура. Все экскурсии также будут начинаться от гостиниц (максимум - в 10 минутах ходьбы от места сбора на экскурсии, в т.ч. в день заселения и выезда, т.к к некоторым гостиницам затруднен подъезд больших автобусов).

**Важно! На все Новогодние туры предоплата при бронировании - 50%, полный расчет строго до 15 декабря 2025!**

## Места сбора группы

### Петрозаводск

08:00 - встреча группы на ж/д вокзале Петрозаводска

### Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 07.12.2025 16:28, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/mnogodnevnye-tury/42590-zima-v-karelji-3-novogodnikh-dnya>